

2024年7月2日

ジブラルタ生命保険株式会社

「2023年度決算（案）」の一部訂正について

ジブラルタ生命保険株式会社（代表取締役社長 兼 CEO 添田 毅司）が、2024年5月22日付で報告しました「2023年度決算（案）について」において、一部誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、現在当社ホームページに掲載している当該報告資料は、修正を反映したのになっております。

記

■訂正箇所・内容

・21 ページ、注記事項（損益計算書関係）内、「14. 関連当事者との取引」

※訂正箇所は太字・下線で表示しています。

【訂正前】

属性	会社等の名称	議決権の所有 (被所有) 割合	関連当事者 との関係	取引の内容及び 取引金額 (百万円)	科目及び 期末残高 (百万円)
親会社	プルデンシャル・ファイナンシャル・インク	被所有間接 100%	資産運用 取引	有価証券利息・配当金 4,291	有価証券 345,084
				貸付金利息 1,680	未収収益 983
				貸付金の実行 <b>39,100</b>	貸付金 53,200

【訂正後】

属性	会社等の名称	議決権の所有 (被所有) 割合	関連当事者 との関係	取引の内容及び 取引金額 (百万円)	科目及び 期末残高 (百万円)
親会社	プルデンシャル・ファイナンシャル・インク	被所有間接 100%	資産運用 取引	有価証券利息・配当金 4,291	有価証券 345,084
				貸付金利息 1,680	未収収益 983
				貸付金の実行 <b>31,900</b>	貸付金 53,200

以上